



САСТАНАК МЕШОВИТЕ КОМИСИЈЕ СРБИЈА – САД

Четвртим састанком Мешовите комисије Србија – САД за питања реформе система одбране председавао је председник Комисије генерал-мајор др Божидар Форца, док је трочлану америчку делегацију предводио професор Томас Јанг из Центра за цивилно-војне односе Монтереј (Калифорнија).

Састанку, коме је присуствовао и државни секретар Александар Мишчевић, претходило је разговор са америчком делегацијом, на коме су анализирани реализовани облици едукације припадника Министарства одбране и Војске Србије у 2011. години.

Током састанка разговарано је о облицима сарадње у 2012. години, као и могућим новим областима потребним за реформу система одбране. ■

САРАДЊА СА ИТАЛИЈОМ



Делегација Министарства одбране Републике Србије, коју је предводио секретар Министарства Драган Радуловић, боравила је од 4. до 6. октобра у посети Италији.

Током састанка са домаћином, начелником 1. Управе Генералштаба Војске Италије генерал-мајором Франком Марсиљом, разговарано је о прописима којима се уређује рад администрације у систему одбране. Размењена су искуства о раду на правно-административним питањима одбране и о сарадњи са Парламентом и синдикалним представницима.

Секретар Министарства Радуловић сусрео се и са замеником начелника Генералштаба Војске Италије адмиралом Кристијаном Батинијем. ■

ОБЕЛЕЖЕН ДАН 3. БРИГАДЕ

11

На свечаном обележавању Дана 3. бригаде Копнене војске - 7. октобра, у нишкој касарни „Књаз Михаило“, командант Копнене војске генерал-потпуковник Љубиша Диковић истакао је да бригаду красе висок ниво организације, стабилно командовање, велика дисциплина и одговорност, и то треба да буду особине свих јединица Копнене војске.

Командант 3. бригаде пуковник Желимир Глишовић нагласио је да су припадници јединице у периоду између два празника извели велики број тактичких вежби, бојних гађања и тактичких увежбавања, а стручно усавршавање изведено је на разним курсевима у земљи и иностранству.

Поводом Дана 3. бригаде, министар одбране наградио је учесника у мултинационалној операцији на Кипру професионалног војника Дарка Вучића.

За најбољу јединицу ранга чета – батерија проглашена је чета за општу логистику из 39. логистичког батаљона из Ниша, најбоља чуварска служба је чуварска служба касарне „Топлички устанак“ у Куршумлији, а најбоља база у Копненој зони безбедности је база „Медевце“ у одговорности 310. инжењеријског батаљона из Прокупља. ■

З. М.

ДАН АБХ СЛУЖБЕ

Припадници Центра за усавршавање кадрова АБХО и 246. батаљона АБХО свечано су обележили Дан атомско-биолошко-хемијске службе – 28. септембар у крушевачкој касарни „Цар Лазар“.

Командант Копнене војске генерал-потпуковник Љубиша Диковић, честитајући празник, истакао је да су батаљон и центар АБХО оспособљени да могу да одговоре безбедносним изазовима и прерасту у јачу снагу у случају потребе.

– Центар има све предуслове да постане лидер у АБХ струци у региону, док батаљон АБХО представља јединицу спремну и способну да изврши све задатке у миру и рату. Важно је да смо сачували материјалну базу обуке и високопрофесионални стручни кадар као највећу вредност АБХ службе данас – истакао је генерал Диковић.

Командант 246. батаљона АБХО пуковник Зоран Стојановић нагласио је да АБХ служба има примарну потребу да настави са техничком модернизацијом својих састава ради достизања захтеваног нивоа оперативних и функционалних способности. ■

ПРИМОПРЕДАЈА ДУЖНОСТИ КОМАНДАНТА ЦО ВИЕД

Потпуковнику Недељку Планојевићу дужност команданта Центра за обуку везе, информатике и електронских дејстава предао је пуковник Станимир Лазаревић, који са те дужности одлази у пензију.

Свечаној примопредаји дужности присуствовали су заменик команданта Команде за обуку бригадни генерал Горан Радвановић, команданти јединица Команде за обуку, представници органа локалне самоуправе, образовних, културних и других организација из Горњег Милановца. ■